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En l’enigme dels escuradents, si n’aconsegueixes 5 de quadrats, ja està bé.
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Dia escolar de les matemitiques

A)S6¢ un nimero de tres xiffres. La suma de
les tres xifres que em composenté coma
resultat 18. La primera xifra és la meitat
que la segonai un terg de la tercera. Saps
quin ndmero séc?
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BJAmb 12 escuradents construeix aquest
figura de tres quadrats.

L]

Ara, moventtres escuradents has

d'aconseguir una figura amb 7 quadrats.
soLucio:
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K Quants triangles hi veieu? \

A TRIANGLES MAGICS

Col-loca els nombres de I’ 1 al 6 en els cercles

de tal manera que sumant els tres que estan

en linia sumin sempre 9.

Sabries fer-ho també per a que sumin 10?

| per a que sumin 11? SOLUCIO:

| peraque sumin 12? \ /
U U= i 3
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A) )
B)Quin és el resultat final?

| MATH
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Podries repetir aquest dibuix M
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sense aixecar el llapis del paper i
sense passar dos cops pel mateix @ + @ =
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Un tren eléetric tarda una hora i mitja
per anar de Barcelona a Licida.
En canvi, quan va de Lleida a Barcelona

només tarda 90 minuts.

Com potser aixd si la distancia

sempre és la mateixa?





image4.jpeg




image5.jpeg
Dia escolar de les matematiques
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A.Col-loca els nombres (1 a 8) en els

cercles amb la condicié de que no
poden estar junts dos nombres
gue tinguin una diferéncia d'1.

Per exemple, si col-loques en el cercle
de dalt un 4, no pots col-locar ni el 3 ni
el 5 a la filera que esta sota seu.
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B.

Pots dividir el quadrat 12x12 de I'esquerra
en dues parts de tal manera que es formi el
rectangle 9x16 de la dreta?
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Dia escolar de les matematiques

A)Quin és el resultat de Ititima

operacio?

X
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B) La Berta, la Mariona i en Marc s6n 3 amics
que han guanyat un concurs. Com a premi han
rebut:

-7 ampolles plenes de refresc

-7 ampolles mig plenes i

-7 ampolles buides

Com se les han de repartir perqué a tots els
toquiigual quantitat 'ampolles i de

refresc?

AnNA
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